

МАНІПУЛЯЦІЇ ТА ФЕЙКИ ПРО КРИМ: АНАЛІТИКА ВІД КРИМСOS

ОГЛЯД НОВИН З 16 ПО 22 ГРУДНЯ 2021 РОКУ



"Новому канцлеру Німеччини Олафу Шольцу було б непогано, перш ніж робити якісь заяви, побувати в Криму і переконатися в тому, що Крим повернувся до складу Росії з дотриманням усіх міжнародних норм права і, перш за все, з волевиявлення громадян", - вважає російський голова комітету Держради Криму з народної дипломатії та міжнаціональних відносин Юрій Гемпель.

«Порядок відвідування Криму має встановлювати уряд України, а не окупаційна адміністрація. Відповідно до українського законодавства, в'їзд до окупованого Криму та виїзд з нього здійснюється через КПВВ між Херсонською областю та АР Крим»

ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСOS



Російський голова Криму Сергій Аксьонов **нагородив співробітників ФСБ медалями "За захист Республіки Крим"**. Також працівників органів держбезпеки сьогодні привітав президент Росії Володимир Путін. Глава держави подякував їм за роботу, вірність обов'язку та присязі, а також відзначив успіхи співробітників спецслужб у справі захисту Росії, вказавши, що лише цього року вони «запобігли 32 терактам».

«За наявною інформацією, саме співробітники ФСБ найчастіше причетні до фальсифікацій кримінальних справ (шляхом підкидання боєприпасів або забороненої літератури, використання лжесвідків), тортурам затриманих з метою добитися "визнаних" показань, насильницьких зникнень та інших грубих порушень прав людини. Немає нічого дивного в тому, що в Росії день співробітників органів безпеки відзначається у річницю створення Всеросійської надзвичайної комісії - співробітники ФСБ впевнено продовжують репресивні каральні традиції чекістів, НКВСівців та КДБешників»

ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСOS



Президент Росії Володимир Путін підписав закон про внесення змін до федерального закону "Про поліцію", який розширює повноваження правоохоронців. Вони можуть заходити до житлових та інших приміщень, на земельні ділянки та території для затримання, а також оточувати будівлі та території. При цьому вони зобов'язані протягом доби письмово повідомляти прокуратуру про кожен факт проникнення у житлове приміщення громадян.



«Ці законодавчі зміни, ймовірно, призведуть до зловживань з боку співробітників поліції, в ході яких багато громадян України, які проживають в окупованому Криму, можуть стати жертвами порушень права на повагу до житла та права на свободу та недоторканність. Найближчими роками це може зміцнити першість РФ за кількістю індивідуальних скарг проти держав у Європейському суді з прав людини»,

ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСOS

Заступнику голови Меджлісу кримськотатарського народу Наріману Джелялову висунули остаточне звинувачення у справі про нібито диверсію на газопроводі в Криму. «Це диверсія із заподіянням значної шкоди чи інших тяжких наслідків, незаконного обігу та контрабанди вибухових пристроїв. Усе це у складі організованої групи. Також Джелялова звинувачують у нанесенні збитку підприємству "Кримгазмережі" у розмірі 105 тисяч 237 рублів (38,9 тис грн, - прим ред)», - повідомляють підконтрольні РФ ЗМІ.



«Шкода, що підконтрольні окупантам ЗМІ не згадують, як фабрикувалася «справа про вибух на газопроводі». Співробітники ФСБ після ранкових обшуків викрали п'ятьох людей і понад добу приховували їхню долю та місцезнаходження. У таких умовах вони катували братів Ахтемових, щоб ті на відео дали свідчення. Наріман Джелял, перебуваючи в наручниках і з мішком на голові, теж змушений був зізнатися у сфальсифікованих звинуваченнях. А в середині грудня співробітники ФСБ знову викрали двох кримських татар (Куртумера Чалгозова та Нарімана Аметова) та допитували їх у цій справі. Причому Нарімана Аметова катували електрострумом під час допиту»

ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСOS



KRYMSOS.COM